
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, складеної 

на підставі отриманих комерційних пропозицій від потенційних 

постачальників на запасні частини до дровоколів  

філія «Північний лісовий офіс» 

 

З метою забезпечення належної експлуатації дровоколів у справному 

технічному стані, не допущення їх простою, до закупівлі підлягають запасні 

частини до дровоколів (філія «Північний лісовий офіс) за кодом ДК 021:2015 

: 42670000-3: Частини та приладдя до верстатів. 

Загальна кількість: 377 шт. 

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі аналізу 

актуальних цін на запчастини. 

Відповідно до комерційних пропозицій продавців запасних частин до 

дровоколів: 

- ТОВ «Д ЛАЙТ», код 38116375, 36007 Україна, м. Полтава, вул. 

Ковпака, будинок 21.  

Від 25.12.2024 р. Вартість 1723306,85 грн. з ПДВ (1436089,04 грн. 

без ПДВ); 

- ТОВ «УКР ТРАК», код 41030210, 02105 Україна м. Київ. вул. Павла 

Усенка, будинок 8. 

Від 25.12.2024 р. Вартість 2117182,62 грн. з ПДВ (1764318,85 грн. 

без ПДВ); 

- ТОВ «МАЛЯР», код 37363098, 79022 Україна  м. Львів, вул. 

Городоцька, будинок 174 А. 

Від 25.12.2024 р. Вартість 2223041,75 грн. з ПДВ (1852534,79 грн. 

без ПДВ). 

Згідно  даних розміщених в комерційних пропозиціях середня вартість 

необхідних запчастин до дровоколів розраховується як : 

(1723306,85+2117182,62+2223041,75)/3=2 021 177,07 грн. з ПДВ. 

Таким чином, потреба коштів на закупівлю запчастин до дровоколів 

філія «Північний лісовий офіс»  складає 2 0211 77,07 грн. з ПДВ. (два 

мільйони двадцять одна тисяча сто сімдесят сім грн. 07 коп. з ПДВ). 



ТОВ «Д ЛАЙТ» 
п/р UA503003350000000260042206647 у банку ПАТ "РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ", м.Київ, 
юр. адреса: 36007, Полтавська обл., м.Полтава, вул.Ковпака, буд.21, тел.: +380577201156; +380577201157;  
код за ЄДРПОУ 38116375, ІПН 381163716012 
 
25.12.2024 

КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ 

 

№ Артикул Товари (роботи, послуги) Кількість 
Ціна з 
ПДВ 

Ставка 
ПДВ 

Сума 
ПДВ 

Сума з ПДВ 
 

 1 000002166 800.09.001 Підшипник 7006 (502400) 19 шт 5 287,49 20% 16 743,72 100 462,31 

 2 000002162 502377 Подшипник 6006 2Z (800.03.087) 19 шт 655,47 20% 2 075,65 12 453,93 

 3 000002128 502369 Подшипник 6005 2RS (800.03.074) 15 шт 393,28 20% 983,20 5 899,20 

 4 000002158 800.03.019 Подшипник 6205 2 Z 15 шт 436,98 20% 1 092,45 6 554,70 

 5 000002164 800.03.269 Подшипник 61814 2RS (503685) 14 шт 4 981,61 20% 11 623,76 69 742,54 

 6 000002184 846.00.094 Лента 4370*200 5 шт 14 027,15 20% 11 689,29 70 135,75 

 7 000002214 859.04.132 Вкладка фильтра 10 шт 3 058,88 20% 5 098,14 30 588,80 

 8 000002183 502526 Лента RCA 72 шт 2 184,92 20% 26 219,04 157 314,24 

 9 000002104 202045 Лезвие RCA 400 (08702212) 2 шт 1 485,74 20% 495,24 2 971,48 

 10 000002103 202031 Лезвие RCA 400 (08702021) 2 шт 1 704,23 20% 568,08 3 408,46 

 11 000002112 
210616 Зубчатое колесо MODUL RCA 400 
(087.02.081) 

3 шт 3 452,17 20% 1 726,08 10 356,51 

 12 000002111 210298 Циліндр SETRCA 400 1 шт 30 851,00 20% 5 141,84 30 851,00 

 13 000002119 211971 Прокладка SET- RCA 400 5 шт 1 529,44 20% 1 274,53 7 647,20 

 14 000002137 503905 Подшипник 61919 2RS 2 шт 12 235,52 20% 4 078,51 24 471,04 

 15 000006307 860.20.041 Редуктор GB M52P I=5.5 1 шт 67 644,97 20% 11 274,16 67 644,97 

 16 000002133 503695 Джойстик элек. JMF IL4C/22-MG/04P9 2 шт 49 553,87 20% 16 517,96 99 107,74 

 17 
00-
00021059 

511877 Джойстик JMF L4C_RCA 480 PLUS 1 шт 47 412,66 20% 7 902,11 47 412,66 

 18 000006805 085.06.300 Циліндр RCA 380 (201935) 1 шт 93 383,27 20% 15 563,87 93 383,27 

 19 000002080 087.02.007 Фильтр RCA 400 10 шт 174,79 20% 291,32 1 747,90 

 20 000002099 
201741 Кожух подшипника ZG RCA 380 
(085.02.080) 

1 шт 11 011,97 20% 1 835,33 11 011,97 

 21 000002109 210096 Гидромотор WHITE HY. WP155/50/A 1 шт 19 402,05 20% 3 233,67 19 402,05 

 22 210620 210620 Лезвие -MODUL- RCA 400 9 шт 5 112,70 20% 7 669,05 46 014,30 

 23 000002120 212205 Набор-ТТ403 1 шт 12 017,03 20% 2 002,84 12 017,03 

 24 000007851 239788 Циліндр RCA 480 (841.22.120) 1 шт 122 486,33 20% 20 414,39 122 486,33 

 25 000002138 503938 Переключатель TECNORD JOY 1 шт 786,57 20% 131,10 786,57 

 26 000005683 Ніж на 6 частин (RCA 380/400) 1 шт 27 617,33 20% 4 602,88 27 617,33 

 27 240196 Ніж на 6 частин (RCA 480, 500) 1 шт 24 908,03 20% 4 151,34 24 908,03 

 28 000005720 Ніж на 8 частин (RCA 380/400) 1 шт 33 997,28 20% 5 666,21 33 997,28 

 29 240217 Ніж на 8 частин (RCA 480, 500) 1 шт 47 718,54 20% 7 953,09 47 718,54 

 30 000007440 Пас поліклин. 12PJ-1092 6 шт 3 889,15 20% 3 889,15 23 334,90 

 31 000002182 839.10.105 Пас 12PJ L=914 24 шт 2 971,48 20% 11 885,92 71 315,52 

 32 000007422 Шина Орегон 17" 43см 3/8 50 шт 3 200,00 20% 26 666,67 160 000,00 

 33 000002225 863.01.007 Цепь z3/8 50 шт 3 714,36 20% 30 953,00 185 718,00 

 34 000002238 Крестовина кардана С LINE 6 30.2X91.4 510851 10 шт 3 889,15 20% 6 481,92 38 891,50 

 35 
00-
00029083 

501909 Роликовая цепь 1/2"X3/16" 305 ČL. 
L=387313:00 

20 шт 2 796,69 20% 9 322,30 55 933,80 

                                     

                             Разом: 1 723 306,85 

У т.ч. ПДВ (20%): 287 217,81 

                              Разом із ПДВ: 1 723 306,85 

 Усього найменувань 35, на суму 1 723 306,85 UAH 

 Один мільйон сімсот двадцать три тисячі триста шість гривень 85 копійок 

 

 

 

 

                                                                                  ______________________________                           М.П. 

 

 



 
 
 
 
 
 
 

 

 02105, м. Київ, 
вул. Павла Усенка, 8 

 sales@ukrtruсk.ua 
https://ukrtruсk.ua 

 (044) 333 99 33 
(050) 558 25 55 

 

Вих. № 5Т-31 від 25.12.2024 р.                                                                                                   

 

 

КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ 

  Номенклатура 
Кіль-
кість 

Од.
 ви
м. Ціна ПДВ Сума з ПДВ 

1 800.09.001 Підшипник 7006 (502400) 19 шт 6344,99 20092,46 120554,77 

2 502377 Подшипник 6006 2Z (800.03.087) 19 шт 786,56 2490,79 14944,72 

3 
502369 Подшип-

ник 6005 2RS (800.03.074) 15 шт 471,94 1179,84 7079,04 

4 800.03.019 Подшипник 6205 2 Z 15 шт 524,38 1310,94 7865,64 

5 
800.03.269 Подшип-

ник 61814 2RS (503685) 14 шт 5977,93 13948,51 83691,05 

6 846.00.094 Лента 4370*200 5 шт 16832,58 14027,15 84162,90 

7 859.04.132 Вкладка фильтра 10 шт 3670,66 6117,76 36706,56 

8 502526 Лента RCA 72 шт 2621,90 31462,85 188777,09 

9 202045 Лезвие RCA 400 (08702212) 2 шт 1782,89 594,30 3565,78 

10 202031 Лезвие RCA 400 (08702021) 2 шт 2045,08 681,69 4090,15 

11 
210616 Зубчатое ко-

лесо MODUL RCA 400 (087.02.081) 3 шт 4142,60 2071,30 12427,81 

12 210298 Циліндр SETRCA 400 1 шт 37021,20 6170,20 37021,20 

13 211971 Прокладка SET- RCA 400 5 шт 1835,33 1529,44 9176,64 

14 503905 Подшипник 61919 2RS 2 шт 14682,62 4894,21 29365,25 

15 860.20.041 Редуктор GB M52P I=5.5 1 шт 81173,96 13528,99 81173,96 

16 
503695 Джойстик элек. JMF IL4C/22-

MG/04P9 2 шт 59464,64 19821,55 118929,29 

17 
511877 Джойстик JMF L4C_RCA 480 PLU

S 1 шт 56895,19 9482,53 56895,19 

18 085.06.300 Циліндр RCA 380 (201935) 1 шт 112059,92 18676,65 112059,92 

19 087.02.007 Фильтр RCA 400 10 шт 209,75 349,58 2097,48 





 

 

ТОВ «Маляр» 

79022, м.Львів, Городоцька, 174 А 

т/ф: (032)2952646 

п/р UA253223130000026003000026828 у банку 

"Державний Експортно-Імпортний банк України" АТ  

ЄДРПОУ 37363098 

e-mail : hbt@tophim.com.ua 

 

 

 
 
 
 

Вих. 03 від 25.12.2024                                                        Відповідальній особі 

 

 
КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ 

 

 
Номенклатура 

Кіл

ькі

сть 

Од. в

им. 
Ціна 

Ставка 

ПДВ 
ПДВ Сума з ПДВ 

1 
800.09.001 Підшипник 7006 (502400

) 
19 шт 6662,24 20% 16 743,72 126582,51 

2 
502377 Подшипник 6006 2Z (800.03.

087) 
19 шт 825,89 20% 2 075,66 15691,95 

3 
502369 Подшипник 6005 2RS (800.0

3.074) 
15 шт 495,53 20% 983,20 7432,99 

4 800.03.019 Подшипник 6205 2 Z 15 шт 550,59 20% 1 092,45 8258,92 

5 
800.03.269 Подшипник 61814 2RS (5

03685) 
14 шт 6276,83 20% 11 623,76 87875,60 

6 846.00.094 Лента 4370*200 5 шт 17674,21 20% 11 689,29 88371,05 

7 859.04.132 Вкладка фильтра 10 шт 3854,19 20% 5 098,14 38541,89 

8 502526 Лента RCA 72 шт 2753,00 20% 26 219,04 198215,94 

9 202045 Лезвие RCA 400 (08702212) 2 шт 1872,03 20% 495,25 3744,06 

10 202031 Лезвие RCA 400 (08702021) 2 шт 2147,33 20% 568,08 4294,66 

11 
210616 Зубчатое колесо MODUL RC

A 400 (087.02.081) 
3 шт 4349,73 20% 1 726,09 13049,20 

12 210298 Циліндр SETRCA 400 1 шт 38872,26 20% 5 141,83 38872,26 

13 211971 Прокладка SET- RCA 400 5 шт 1927,09 20% 1 274,53 9635,47 

14 503905 Подшипник 61919 2RS 2 шт 15416,76 20% 4 078,51 30833,51 

15 860.20.041 Редуктор GB M52P I=5.5 1 шт 85232,66 20% 11 274,16 85232,66 

16 
503695 Джойстик элек. JMF IL4C/22

-MG/04P9 
2 шт 62437,88 20% 16 517,96 124875,75 

17 
511877 Джойстик JMF L4C_RCA 48

0 PLUS 
1 шт 59739,95 20% 7 902,11 59739,95 

18 
085.06.300 Циліндр RCA 380 (20193

5) 
1 шт 

117662,9

2 
20% 15 563,87 117662,92 

19 087.02.007 Фильтр RCA 400 10 шт 220,24 20% 291,32 2202,35 

20 
201741 Кожух подшипника ZG RCA

 380 (085.02.080) 
1 шт 13875,08 20% 1 835,33 13875,08 

21 
210096 Гидромотор WHITE HY. WP

155/50/A 
1 шт 24446,58 20% 3 233,67 24446,58 

22 210620 Лезвие -MODUL- RCA 400 9 шт 6442,00 20% 7 669,05 57978,02 

23 212205 Набор-ТТ403 1 шт 15141,46 20% 2 002,84 15141,46 

24 
239788 Циліндр RCA 480 (841.22.12

0) 
1 шт 

154332,7

8 
20% 20 414,39 154332,78 

25 
503938 Переключатель TECNORD J

OY 
1 шт 991,08 20% 131,10 991,08 

26 Ніж на 6 частин (RCA 380/400) 1 шт 34797,84 20% 4 602,88 34797,84 

27 Ніж на 6 частин (RCA 480, 500) 1 шт 31384,12 20% 4 151,34 31384,12 

mailto:hbt@tophim.com.ua


 

 

ТОВ «Маляр» 

79022, м.Львів, Городоцька, 174 А 

т/ф: (032)2952646 

п/р UA253223130000026003000026828 у банку 

"Державний Експортно-Імпортний банк України" АТ  

ЄДРПОУ 37363098 

e-mail : hbt@tophim.com.ua 

 

 

 
28 Ніж на 8 частин (RCA 380/400) 1 шт 42836,57 20% 5 666,21 42836,57 

29 Ніж на 8 частин (RCA 480, 500) 1 шт 60125,36 20% 7 953,09 60125,36 

30 Пас поліклин. 12PJ-1092 6 шт 4900,33 20% 3 889,15 29401,97 

31 839.10.105 Пас 12PJ L=914 24 шт 3744,06 20% 11 885,92 89857,56 

32 Шина Орегон 17" 43см 3/8 50 шт 5065,50 20% 33 502,00 253275,12 

33 863.01.007 Цепь z3/8 50 шт 4680,09 20% 30 953,00 234004,68 

34 
Крестовина кардана С LINE 6 30.2X

91.4   510851 
10 шт 4900,33 20% 6 481,92 49003,29 

35 
501909 Роликовая цепь 1/2"X3/16" 3

05 ČL. L=387313:00 
20 шт 3523,83 20% 9 322,30 70476,59 

       
2223041,75 

Умови постачання, 90 днів з моменту 100% переплати, доставка за рахунок отримувача. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Директор ТОВ «Маляр»                                                                                              Гаврилюк Л.Г. 

(посада)                                                                                                                (прізвище, ініціали) 

 
 
 

mailto:hbt@tophim.com.ua

